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Cursuri gratuite 
de formare profesională 

pe bani europeni

Criza economică a dus la creşterea ratei şomajului, 
simultan cu reducerea bugetelor  pentru măsurile active 

de ocupare-informare, consiliere şi medierea muncii pe piaţa 
internă oferite de serviciile specializate.

Numărul persoanelor care beneficiază de măsurile active de ocupare s-a dimi-
nuat şi pentru a veni în sprijinul acestora, organizaţia neguvernamentală RSC 
Consul ting, în calitate de furnizor de formare profesională, a demarat în luna 
noiembrie 2010 proiectul „O şansă pentru viitorul tău” cu finanţare nerambursa-
bilă din Fondul Social European, în parteneriat cu AJOFM Cluj, AJOFM Sălaj şi 
Mu ni cipiul Gherla, prin Pri măria Gherla. Urmare în pag. 4

„România nu poate trece printr-o criză alimentară”
Ministrul Valeriu Tabără 

afirmă că problemele din 
Agricultură pot fi puse pe 
seama proastei gestionări a 
domeniului de către guver-
nele PSD şi PNL, dar nu se 
pune problema unei crize a 
alimentelor.

Ofi cialul guvernamental a 
invocat potenţialul agricol al 
României pentru a-şi argu-
menta declaraţia, referindu-se 
la climat, la suprafaţa agricolă, 
la statistici şi la estimările 
pentru producţia din 2011.

Strategia lui Tabără

Într-o intervenţie în plenul 
Senatului, Valeriu Tabără a 
afi rmat că obiectivul Ministe-

rului Agriculturii este să trans-
forme România într-o ţară ex-
portatoare de produse agrico-
le, inclusiv bio, în condiţiile în 
care blocarea pieţei agricole de 
către mari producători pre-
cum Rusia oferă o bună opor-
tunitate în acest sens.

De asemenea, Tabără a men-
ţionat că ministerul lucrează la 
o strategie pentru crearea unei 
reţele de depozite în sistem pri-
vat atât pentru cereale, cât şi 
pentru legume şi fructe.

PSD şi PNL, vinovate 
pentru problemele din 
Agricultură

Tot în intervenţia sa din 
plenul Senatului, ministrul 

Agriculturii a declarat că 
problemele din acest dome-
niu sunt acumulate în decurs 
de 20 de ani, iar guvernele 
conduse de PSD şi PNL nu au 
găsit soluţii pentru rezolva-
rea acestora. Tabără a afi r-
mat că acuzaţiile formulate 
în moţiunea simplă a Opozi-
ţiei reprezintă „nonsensuri” 
rezumate de simple operaţi-
uni aritmetice, nu de esti-
mări ofi ciale. Tabără a decla-
rat că situaţia din agricultură 
nu este atat de gravă pe cât o 
prezintă senatorii PSD şi 
PNL, lucrările agricole fi ind 
în grafi c, suprafeţele cultri-
vate, dar şi exporturile fi ind 
mai mari decât în 2009-2010. 

Mai mult, potrivit ministru-
lui, exporturile agricole au 
crescut, de exemplu, la grâu, 
de la 1,3 milioane tone în 
2009, la 2,4 milioane tone în 
2010, estimările pentru 2011 
fi ind, de asemenea, optimis-
te. De asemenea, potrivit lui 
Tabără, defi citul comercial a 
scăzut în agricultură, ceea ce 
a dus la un excedent comerci-
al de 102 milioane de euro în 
relaţiile comerciale cu ţări 
din afara UE.

Moţiunea Opoziţiei, 
respinsă „cu brio”

Valeriu Tabără a făcut 
aceste declaraţii în cursul 
dezbaterii în Senat a moţiu-

nii simple „Agricultura, fali-
mentară, dar politizată”, ini-
ţiată de 58 de senatori ai USL. 
Moţiunea a fost respinsă, în-
trunind 65 de voturi „împo-
trivă”, 59 de voturi „pentru” 
şi o abţinere. Potrivit Regula-
mentului Senatului, pentru 
adoptare ar fi  fost necesar vo-
tul favorabil al majorităţii se-
natorilor, adică 69 de voturi 
„pentru”.

În timpul dezbaterilor asu-
pra moţiunii, senatorul PSD 
Petre Daea a susţinut că mi-
nistrul Valeriu Tabără ignoră 
pericolul unei crize alimen-
tare, invocând potenţialul 
agricol al ţării şi uitând că re-
alitatea este alta.

„O ţară nu poate să fie bogată 
fără ţăran bogat”

În opinia preşedintelui Asociaţiei Crescătorilor de Bovine 
din judeţul Cluj, Călin Fărgaciu, în România, “tot ce se întâm-
plă în plan politic se răsfrânge asupra vieţii noastre, şi dacă 
agricultorilor şi fermierilor le merge rău, le va merge, la fel, 
tuturor”. Potrivit acestuia, cel mai important lucru pentru 
crescătorii de vaci este să nu mai aştepte să vină “tătucul stat” 
să le spună ce să facă. “Nici nu se mai poate un astfel de lucru. 
Am început să devenim parteneri de dialog cu instituţiile sta-
tului şi, dacă am auzit, la festivitatea de deschidere a “Agra-
ria”, cuvântul “strategie”, sper să fi e pe bune”, a afi rmat preşe-
dintele Asociaţiei Crescătorilor de Bovine Cluj. El a subliniat 
că strategia trebuie să fi e făcută “numai şi numai cu crescăto-
rii de animale, pentru că dacă nu există un feed-back din fer-
me, de la cel ce stă alături de animale de dimineaţa până sea-
ra, pe arşiţă sau pe ploaie, nu va ieşi nimic”. “Un mare înaintaş 
a spus “Am fost şi vom fi ”. Şi noi, crescătorii de vaci, “am fost 
şi vom fi ”, sunt sigur”, a conchis Călin Fărgaciu.

Licitaţia pentru drumurile 
judeţene va avea loc în iunie

Consiliul Judeţean a publicat anunţul de intenţie privind li-
citaţia pentru reabilitarea drumurilor judeţene, după ce pro-
iectul iniţial a fost modifi cat luna trecută. Numărul de 718 kilo-
metri anunţaţi iniţial a fost redus la 481, fi ind modifi cată toto-
dată şi perioada de implementare a proiectului. Acesta nu se va 
mai desfăşura până în anul 2012, aşa cum se dorea în prima fa-
ză, ci până în anul 2015. În ceea ce priveşte valoarea proiectu-
lui, aceasta a fost stabilită la 462,4 milioane de lei cu TVA (112,8 
milioane de euro cu TVA), iar principala sursă de fi nanţare va fi  
bugetul judeţului. Numărul loturilor de drumuri ce vor fi  reabi-
litate a scăzut de la şapte la cinci. Conform anunţului de inten-
ţie publicat zilele trecute, data prevăzută pentru începerea pro-
cedurilor de adjudecare este 24 iunie. Durata acordului-cadru 
ce va fi  încheiat în urma licitaţiei pentru execuţie a fost fi xată la 
patru ani, iar durata de garanţie a lucrărilor va fi  de cinci ani de 
la recepţia acestora. Vă reamintim că, la începutul lunii aprilie, 
Consiliul Judeţean a decis să anuleze licitaţia pentru reabilita-
rea a 718 kilometri de drumuri judeţene, ca urmare a condiţii-
lor impuse de banca fi nanţatoare.
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Un ambasador valoros al Gherlei, 
„Corala Magna”

În momentul de faţă, Cora-
la Magna reuneşte 40 de 
membri de diferite profesi-
uni, cu vârste cuprinse între 
17 şi 96 de ani, persoane care 
îndrăgesc muzica corală şi 
participă cu entuziasm la 
spectacolele, concertele, fes-
tivalurile care se desfăşoară 
în perimetrul sonor al muzi-
cii culte corale. “Corala Mag-
na” este continuatoarea unor 
mai vechi tradiţii corale ale 
oraşului Gherla, a unor for-
maţii de acest tip conduse 
de-a lungul anilor de către 
muzicieni şi dirijori gherleni 
de mare valoare: Teofi l şi Ti-
beriu Coste, Ioan Zehan şi 
Ioan Chiorean. Sub bagheta 
dirijorului Valer Perşa, fon-
datorul şi „sufl etul” acestei 
formaţii corale în cei 12 ani 
de la înfi inţare au fost cântate 
peste 120 de piese din perioa-
da renascentistă, preclasică 
şi clasică din muzica corală 
universală, prelucrări folclo-
rice româneşti şi ale altor po-
poare, colinde, compoziţii 
din perioada modernist-con-
temporană.

Amintindu-şi cu mare bu-
curie de anii de studenţie de la 
Facultatea de Muzică din ca-
drul Institutului Pedagogic 
din Târgu-Mureş, unde a ab-
solvit în anul 1977, Valer Perşa 
mărturiseşte: – Mă gândesc 
întotdeauna cum ar aprecia 
d-na conf. univ. Valeria Covă-
taru, sau prof. Bujor Dânşo-
rean felul în care eu pun în lu-
cru, interpretez piesele muzi-
cale, şi caut să mă apropii de 
ceea ce făceau ei, să aplic indi-
caţiile primite atunci de la 
aceşti dirijori de excepţie!..., 
dar dragostea şi admiraţia sa 
se îndreaptă spre maestrul 
său de sufl et, profesorul Ma-
rius Cuteanu depre care a rea-
lizat o documentată lucrare 
pentru obţinerea gradului I 
didactic, Marius Cuteanu – 
bagheta dragostei de cânt ro-

mânesc, tipărită apoi cu con-
tribuţia Vioarei Temian, la 
Editura Imprimeria Ardealul, 
Cluj- Napoca, 2005. După cum 
mărturiseşte în Argument, în-
cearcă să prezinte (şi reuşeş-
te) viaţa de apostolat în dome-
niul muzicii corale a aceluia 
care este încă profesorul Ma-
rius Cuteanu, profesorul meu 
de muzică din Liceul Pedago-
gic, a cărui activitate a marcat 
viaţa multora dintre foştii săi 
elevi, demonstrându-ne tutu-
ror că muzica corală, prin spe-
cifi cul său îşi ocupă locul bi-
nemeritat în panoplia celor-
lalte genuri mizicale, cu un rol 
deosebit în ridicarea spiritua-
lă a maselor (…).

În cadrul concertelor s-au 
făcut auzite piese muzicale 
de mare valoare, compozito-
rii români fi ind în capul listei 
paletei interpretative: Teofi l 
şi Tiberiu Coste, Marius Cu-
teanu, N. Lungu, A. Bena, Ci-
prian Porumbescu, Iosif Rus, 
I. Vidu, G. Denga,, I Mureşia-
nu, A. Ivăşcanu, I.. Danieles-
cu, G. Şorban, I. Brie, L.Telia, 
D.G. Kiriac, G.Fr. Haendel, G. 

Verdi, L.V. Beethoven, I. 
Brams, K. Zoltán, A. Jenö, , 
H.J. Hassler, Giuseppe de 
Marzi, Giuseppe de Martini, 
R. Schuman etc.

De comunitatea noastra 
sunt legate şi celebrele melo-
dii ce însoţesc poeziile Mai 
am un singur dor, Pe lângă 
plopii fără soţ..., ale marelui 
nostru Mihai Eminescu, 
compuse de Guilelm Şorban 
(armonizate pentru cor mixt 
de maestru Marius Cuteanu) 
în perioada când a locuit cu 
familia la Gherla alături de fi -
ul său marele om de cultura şi 
regretatul Raoul Şorban, ce-
tăţean de onoare al munici-
piului.

De-a lungul timpului Cora-
la Magna a participat cu suc-
ces la multe concerte şi festi-
valuri în tară şi străinătate: 
Festivalul Coral de Toamnă 
din Gherla, Festivalul „Au-
gustin Bena” de la Cluj-Na-
poca, Festivalul Coral de Pri-
măvară de la Câmpia Turzii, 
Concertele Tradiţionale de 
Colinde, Spectacole ocazio-
nate de Ziua Naţională a Ro-

mâniei, a Unirii Principate-
lor Române, Zilele Munici-
piului Gherla etc.

Şi în acest an în data de 9 
aprilie valorosul nostru cor a 
participat cu un deosebit 
succes la a XX-a ediţie a Fes-
tivalului Coral de Primăvară 
de la Câmpia-Turzii, alături 
de valoroase coruri cu care 
are o lungă tradiţie de priete-
nie şi colaborare: Corul „As-
tra” al Casei de Cultură „Io-
nel Floaşiu” din Câmpia-Tur-
zii, dirijat de Rodica Tranda-
fi r, Corul „Voci Transilvane” 
din Cluj-Napoca, dirijat de 
Adrian Corojan, Corul „Ar-
monia” din Turda, dirijat de 
Sebastian Zăhan, Corul „Do-
ruleţ” din Ocna-Mureş, diri-
jat de Eva Fórika.

Corala Magna a prezentat 
în concert următoarele piese: 
Eu sunt învierea, compozi-
tor-Ionel Gh. Brătianu, E dal-
ba primăvara - compozitor 
Neidhard von Reuentahal, 
Zile senine – compozitor Gi-
ovani Gastoldi, Deschideţi 
mari a cerului porţi - compo-
zitor Robert Schuman, Mi-o 

zis mama să mă-nsor-com-
pozitor Marius Cuteanu, Tic 
e tic e toc - cântec popular 
italian în traducerea lui Au-
gustin Bena.

Prezenţe concertistice 
peste hotare: Ungaria(2002), 
Franţa şi Elveţia(2005), Ita-
lia (2006).

Ca să ne dăm seama mai bi-
ne de munca şi valoarea mun-
cii şi pregătirii şcolii clujene 
mai ales în domeniul dirijo-
ral, fostul dirijor al Corului 
„Astra” din Câmpia Turzii, dl. 
Vladimir Lungu originar din 
Chişinău, vechi participant 
la manifestările gherlene, es-
te actualul director muzical 
al Operei de Stat şi Teatru de 
Balet din importantul oraş 
cultural din Turcia – Mersin.

Această evocare este şi ca o 
mică recunoştiinţă dlui. Rus 
Iosif, compozitor, dirijor, 
profesor de vioară şi om de 
cultură care la cei 96 de ani 
mai cântă în corul gherlean, 
distinşilor şi regretaţilor 
compozitori, dirijori, profe-
sori de muzică gherleni Teofi l 
şi Tiberiu Coste din Gherla, 
dar şi tuturor profesorilor 
din vechea noatră urbe ade-
văraţi “descoperitori de ta-
lanţi” ce au şlefuit caractere 
şi au schimbat şi zidit multe 
destine aducând onoare 
acestei comunităţi.

Nu în ultimul rând aduc 
un omagiu celebrei Orches-
tre Semi-Simfonice din 
Gherla din perioada anilor 
1970, cu activitate de aproxi-
mativ două decenii, dirijate 
de valorosul şi regretatul vi-
olonist şi dirijor Ambruş 
Zoltan şi de valorosul com-
pozitor, muzician, instru-
mentist şi dirijor Cornel 
Moldovan (în ultimul an al 
existenţei orchestrei) stabi-
lit in prezent la Bistriţa.

Consilier superior
Ioan Sabin Drăgan

„Corala Magna” este o formaţie corală mixtă ce activează în cadrul Casei de Cultură a 
municipiului Gherla şi a fost înfiinţată în luna martie a anului 1999 la iniţiativa domnului Valer 

Perşa, om de aleasă cultură şi profesor de muzică la liceul „Ana Ipătescu” din Gherla, 
având la bază un nucleu de aproximativ 20 de persoane din oraş.
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ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 27/05.04.2011
Privind aprobarea Studiului de fezabili-

tate şi a indicatorilor tehnico – economici 
pentru obiectivul de investiţii Moderniza-
re drum DC 37 Hăşdate – Silivaş km 1+400 

– km 6+550

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întru-
nit în şedinţă publică cu caracter „ de îndată ” de 
lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a in-
dicatorilor tehnico – economici pentru obiecti-
vul de investiţii Modernizare drum DC 37 Hăş-
date – Silivaş km 1+400 – km 6+550 – proiect din 
iniţiativa autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 
3131 din 04.04.2011 întocmit de Serviciul de Ur-
banism şi Amenajarea Teritoriului;

În conformitate cu prevederile Legii nr. 
273/2006, privind fi nanţele publice.

In temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 4 , lit. d) şi 
art. 45 alin. 2, lit e) din Legea nr. 215/2001, a Ad-
ministraţiei Publice Locale republicată, cu mo-
difi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă Studiul de fezabilitate şi in-

dicatorii tehnico – economici pentru obiectivul 
de investiţii Modernizare drum DC 37 Hăşdate 
– Silivaş km 1+400 – km 6+550, indicatorii sunt 
specifi caţi în anexa care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează autoritatea executi-
vă.

ROMÂNIA
JUDETUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 28/28.04.2011
privind aprobarea contului de executie a 

bugetului local la 31.03.2011

Consiliul Local al Municipiului Gherla, intru-
nit in sedinta publica ordinara de lucru;

Luand in dezbatere proiectul de hotarare cu 
privire la aprobarea contului de executie a buge-
tului local al municipiului Gherla la 31.03.2011- 
proiect din initiativa autoritatii executive;

Examinand referatul Serviciului buget, conta-
bilitate, impozite si taxe locale nr. 
3498/14.04.2011 si avizele favorabile ale comisi-
ilor de specialitate din cadrul Consiliului Local;

Tinand cont de prevederile art. 49 din Legea 
nr. 273/2006, privind fi nantele publice locale cu 
modifi carile ulterioare;

In temeiul art. 36 alin 4 lit a. si art. 45(2) din 
Legea nr. 215/2001 privind administratia publi-
ca locala republicata, cu modifi carile si comple-
tarile ulterioare.

HOTĂRĂŞTE:
Art.1: Se aprobă contul de executie a bugetului 

local la 31.03.2011 care la partea de venituri inre-
gistreaza suma de 8 313 554,44, lei din care : ve-
niturile secţiunii de funcţionare sunt in sumă de 
7.077.183,33 lei iar veniturile secţiunii de dezvol-
tare in sumă de 1.236.371,11 lei iar la partea de 
cheltuieli inregistreaza plăţi în suma de 
5.689.797,82 lei din care ;cheltuieli ale sectiunii 
de funcţionare in suma de 4.651.265,66 lei si 

cheltuielile sectiunii de dezvoltare 1.038.532,16 
lei, cu un excedent de 2.623.756,62 lei care se re-
portează in trimestrul II pe anul 2011 conform 
anexelor 1si2 .

Art.2: Se aproba contul de execuţie al activită-
ţilor autofi nanţate la 31.03.2011, conform anexei 
3, inregistrând la partea de venituri incasări in 
suma de 1.435.598 lei, din care la sectiunea de 
funcţionare suma de 1.383.489 lei si la secţiunea 
de dezvoltare 52.109 lei ;iar la partea de cheltu-
ieli plăţi in suma de 1.410.540 lei, din care la sec-
ţiunea de funcţionare suma de 1.388.171 lei iar la 
secţiunea de dezvoltare 22.369 lei ;

Art.3 : Se aproba situatiile fi nanciare a muni-
cipiului Gherla la 31.03.2011 si anexele cores-
punzatoare, care refl ecta contul de executie al 
bugetului local, al activitatilor autofi nantate, la 
31.03.2011.

Art.4 : Se aprobă plata din bugetul local a su-
mei de 35 000 lei pentru echipa de fotbal a Clu-
bului Sportiv Atletic Olimpia Gherla.

Art.5: Compartimentul buget, contabilitate, 
din cadrul primariei va lua masuri de ducere la 
indeplinire a prezentei hotarari.

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 29/28.04.2011
Privind aprobarea Studiului de fezabili-

tate şi a indicatorilor tehnico – economici 
pentru obiectivul de investiţii Extindere 

reţea alimentare cu apă potabilă a satului 
Silivaş, localitate componentă a Munici-

piului Gherla

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întru-
nit în şedinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a in-
dicatorilor tehnico – economici pentru obiecti-
vul de investiţii Extindere reţea alimentare cu 
apă potabilă a satului Silivaş, localitate compo-
nentă a Municipiului Gherla – proiect din iniţia-
tiva autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 
3589 din 18.04.2011 întocmit de Serviciul de Ur-
banism şi Amenajarea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Local;

În conformitate cu prevederile Legii nr. 
273/2006, privind fi nanţele publice.

In temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 4 , lit. d) şi 
art. 45 alin. 2, lit e) din Legea nr. 215/2001, a Ad-
ministraţiei Publice Locale republicată, cu mo-
difi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă Studiul de fezabilitate şi in-

dicatorii tehnico – economici pentru obiectivul 
de investiţii Extindere reţea de alimentare cu 
apă potabilă a satului Silivaş, localitate compo-
nentă a Municipiului Gherla, indicatorii sunt 
specifi caţi în anexa care face parte integrantă 
din prezenta hotărâre.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează autoritatea executivă.

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 30/28.04.2011
Privind aprobarea parcelării unei supra-

feţe de teren din Păşunea Băiţa în vederea 
concesionării

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întru-
nit în şedinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre pri-
vind aprobarea parcelării unei suprafeţe de te-
ren din Păşunea Băiţa în vederea concesionării 
– proiect din iniţiativa autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 
3643 din 19.04.2011 întocmit de Serviciul de Ur-
banism şi Amenajarea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de 
specialitate ale Consiliului Local;

In temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 2 , lit. c) şi 
art. 45 alin. 2, lit e) din Legea nr. 215/2001, a Ad-
ministraţiei Publice Locale republicată, cu mo-
difi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
 Art.1.- Se aprobă parcelarea terenului în su-

prafaţă de 6639 mp ( folosinţă actuală păşune ) 
înscrisă în CF nr. 106 Băiţa cu nr. top 568/1, pro-
prietar Statul Român după cum urmează :

Parcela nr. 1 cu nr. top nou 568/1/1 în suprafa-
ţă de 3794 mp proprietar Statul Român;

Parcela nr. 2 cu nr. top nou 568/1/2 în suprafa-
ţă de 2845 mp proprietar Statul Român destina-
tă concesionării.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei 
hotărâri se încredinţează autoritatea executivă.

Hotărârile Consiliului Local Gherla
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Această organizaţie pro-

fesională a înţeles necesita-
tea implicării în domeniul 
ocupării forţei de muncă în 
condiţiile în care în perioa-
da de debut al proiectului 
rata şomajului în judeţul 
Cluj era de 5,7%, iar în cazul 
absolvenţilor, rata de ocu-
pare pe specialitate era de 
aproximativ 50%. Prin apli-
carea acestui proiect absol-
venţii de liceu sau de facul-
tate din judeţele Cluj şi Să-
laj care nu au încă un loc de 
muncă vor avea posibilita-
tea de a benefi cia gratuit de 
cursuri de califi care şi per-
fecţionare în specializări 
precum management de 
proiect, expert achiziţii pu-
blice, expert achiziţii fon-
duri europene, asistent ma-
nager, manager vânzări, 
broker asigurări, lucrător 
social şi lucrător comercial. 
Proiectul este cofi nanţat 
din Fondul Social European 
prin Programul Operaţional 
Sectorial şi a fost accesat în 
cadrul Axei prioritare 
5.1“Promovarea măsurilor 
active de ocupare”, dome-
niul major de intervenţie 
5.1. „Dezvoltarea şi imple-
mentarea măsurilor active 
de ocupare”, în regiunea 
Nord-Vest. Proiectul este 
implementat pe o perioadă 
de 2 ani, din 1 noiembrie 
2010 până în 31 octombrie 
2012, şi în cadrul acestuia , 
400 de persoane se vor pu-
tea specializa gratuit într-o 
ocupaţie modernă, ceea ce 
le va creşte şansele de anga-
jare. Bugetul proiectului se 
ridică la 500.000 de euro.

 Prin hotărârea Consiliu-
lui Local nr. 84 din 24.11.2010 
dna. consilier Drăgan Cos-
mina-Mirela a fost desem-
nată să participe din partea 
Primăriei Municipiului 
Gherla la implementarea 
proiectului în calitate de ex-

pert al selecţiei grupului 
ţintă şi consiliere vocaţio-
nală iar dra. Timea Szabo 
este reprezentanta RSC 
CONSULTING pe zona 
Gherla Dej.

Expertul desemnat de că-
tre partenerul Primăria 
Gherla va organiza: proce-
durile de recrutare şi selec-
ţie grup ţintă în zona Gherla 
si Dej, prima etapă de consi-
liere vocaţională a persoa-
nelor validate ca fi ind eligi-
bile, activităţi de promovare 
continuă a proiectului în 
Gherla, Dej, inclusiv în in-
cinta sediului partenerului 
Municipiul Gherla – Prima-
ria Gherla.

Lansarea ofi cială a pro-
iectului „O şansă pentru vii-
torul tău”, proiect imple-
mentat de RSC Consulting 

Cluj în parteneriat cu Agen-
ţia Judeţeană pentru Ocu-
parea Forţei de Muncă Cluj, 
Agenţia Judeţeană pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă 
Sălaj şi Municipiul Gherla, 
prin Primăria Municipiului 
Gherla a avut loc la Gherla 
miercuri, 12 ianuarie 2011.

Proiectul oferă un sistem 
integrat de măsuri active de 
ocupare în 4 etape. Prima 
etapă presupune o consilie-
re vocaţională, a doua etapă 
oferă formare profesională 
printr-un curs de speciali-
zare, respectiv unul de per-
fecţionare care vine în com-
pletarea primului curs. A 
treia etapă presupune con-
siliere profesională.

Acele persoane care au fi -
nalizat cursul de specializa-
re cât şi cel de perfecţionare 

vor parcurge împreună cu 
psihologii de la Cluj paşii în 
vederea planifi cării carie-
rei, soluţii pentru căutarea 
unui loc de muncă, vor lua 
parte la workshop-uri unde 
vor fi  iniţiaţi cum să se dez-
volte şi să evolueze din 
punct de vedere carieristic, 
cum să se pună în valoare. 
Aici vorbim de autoevalua-
re, branding personal, cău-
tarea unui loc de muncă, 
cum să redacteze o scrisoa-
re de intenţie şi un CV, cum 
să treacă de interviul de an-
gajare cât şi să-şi cunoască 
drepturile care i le conferă 
calitatea de angajat. Etapa 4 
îşi propune ca la fi nalul pro-
iectului, 21 de persoane din 
cele 400 instruite să fi e an-
gajate prin medierea locuri-
lor de muncă.

„O şansă pentru viitorul 
tău” are ca grup ţintă persoa-
ne în căutarea unui loc de 
muncă, şomeri înregistraţi, 
indemnizaţi sau nu, cât şi 
persoane inactive. Munici-
palitatea Gherla pune la dis-
poziţie logistica necesară 
implementării acestui pro-
iect cât şi persoana care a 
fost desemnată din partea 
primăriei să se ocupe pe par-
tea de selecţie grup ţintă.

Dl. Primar Ovidiu Ionel 
Drăgan afi rmă „că a ajuns 
partener în acest proiect dat 
fi ind faptul că în urma audi-
enţelor din cursul anului 
trecut, a realizat că foarte 
multă lume este în căutarea 
unui loc de muncă, majori-
tatea solicitând un loc de 
muncă într-o instituţie pu-
blică, noi încercăm pe a-
ceastă cale să-i canalizăm 
acum spre o formare profe-
sională care să le dea per-

spective de a-şi deschide o 
afacere proprie şi de ce nu, 
atât cât legislaţia ne permi-
te o colaborare între primă-
rie şi diverse societăţi”.

Deasemenea doamna Ste  -
luţa Racolţa, manager pro-
iect RSC Consulting, consi-
deră că: „zona Gherla-Dej 
este o zonă în care există 
foarte mult interes pentru a 
ocupa un loc de muncă pen-
tru toate persoanele care au 
această nevoie în momentul 
actual fi e ei şomeri sau per-
soane în căutarea unui loc 
de muncă. 

Proiectul „O şansă pentru 
viitorul tău” se adresează 
persoanelor din judeţele 
Cluj şi Sălaj, în special celor 
din judeţul Cluj dat fi ind 
faptul că din totalul de 400 
de persoane care vor benefi -
cia de aceste cursuri de spe-
cializare şi perfecţionare, 
275 vor fi  persoane care tre-
buie să aibă domiciliul în ju-
deţul Cluj. Vom oferi o di-
versitate de tipuri de cur-
suri, în general cursuri adre-
sate celor cu studii superi-
oare, dar şi celor cu studii 
medii. Prin prisma faptului 
ca piata muncii este dina-
mică considerăm că proiec-
tul nostru oferă o şansă pen-
tru aceste persoane să se 
specializeze în ocupaţii mo-
derne, în diferite domenii 
cum este cel economic, bu-
siness, urmând cursurile de 
manager de proiect, expert 
achiziţii publice, expert ac-
cesare fonduri structurale 
şi de coeziune europene, 
cum este cel de asistent ma-
nager, inspector securitatea 
şi sănătatea muncii”.

Consilier
Ioan Sabin Drăgan


